
（７）体力テストの結果とクロス集計

①　1週間の運動やスポーツの実施状況と体力テストの結果

　全体的に、総合評価Ａには、１週間に３日以上運動する児童生徒が
半数以上を占める。

体力テストの総合評価Ａ、D・Eと「運動やスポーツをどのくらいしていますか（学校の体育の授業を除
く）」のアンケートをクロス集計した結果について示したものです。
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②　朝食の摂取状況と体力テストの結果

　平成２７年度の調査と比較すると、総合評価Ａの全ての男子は朝食
を食べる児童生徒がわずかに増えてきている。しかし、総合評価Ｄ・
Ｅの全ての男女では毎日朝食を食べない児童・生徒がわずかであるが
増えてきている。

体力テストの総合評価A、D・Eと「朝食は食べますか」のアンケートをクロス集計した結果について示
したものです。
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③　1日のテレビ（ゲームを含む）の視聴時間と体力テストの結果

　テレビ等の視聴率が高い程、総合評価Ｄ・Ｅが多い。（昨年の結果
と同じ）それぞれの学年における総合評価ＡとＤ・Ｅの視聴率と比率
（割合）の差が、年齢が上がるにつれ大きく開いている。

体力テストの総合評価A、D・Eと「一日にどれくらいの時間、テレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、テレビ
ゲームをしますか」のアンケートをクロス集計した結果について示したものです。
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④　スマートフォンの使用時間と体力テストの結果

　全体的には、総合評価ＡよりＤ・Ｅの方が、スマ-トフォンの使用時間が多い。

体力テストの総合評価のA、D・Eと「一日にどれくらいの時間、スマホ等の携帯を使用しますか（ゲー
ムをする時間は除く）」のアンケートをクロス集計した結果について示したものです。
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⑤　体育の授業の愛好度と体力テストの結果

　総合評価Ａでは、運動が「たいへん好き」「好き」と答えた割合は、全ての学年で
９割を超えている。総合評価Ｄ・Ｅでは学年が上がるにしたがって、「あまり好きで
はない」「きらい」と答えた割合が上昇している。特に女子においては、中２・高２
の学年で５割を超えている。

体力テストの総合評価のA、D・Eと「体育の授業は好きですか」のアンケートをクロス集計した結果に
ついて示したものです。
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⑥　体力の必要性と体力テストの結果

体力テストの総合評価のA、D・Eと「体力は必要だと思いますか」のアンケートをクロス集計した結果
について示したものです。

　総合評価Ａの生徒においては、１００％近くが体力の必要性を感じており、そのうち約８割の生徒が
「とても必要」と感じている。なお、総合評価Ｄ・Ｅの生徒も約９割は同じように体力の必要性を感じて
いる。
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⑦　外遊びの頻度と体力テストの結果

　どの学年においても、「週に３日以上」外遊びをする児童の割合は、男女
ともに総合評価Ｄ・Ｅより総合評価Ａの方が高い。「月に１～３日」、また
は「しない」と答えた児童の割合は、総合評価Ａより総合評価Ｄ・Ｅの方が
高く、学年が上がるにつれて増加している。

体力テストの総合評価のA、D・Eと「外遊びをどのくらいしていますか」のアンケートをクロス集計した結果につい
て示したものです。
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